

## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Ätherische Öle und Aromaextrakte

Vanille Extrakt 0.5%
Vanilleextrakt Bourbon 2-fold

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



### Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Gewürze und -mischungen

Ingwer frisch, Flakes, Scheiben, Pulver, getrocknet Kurkuma frisch, Flakes, Scheiben, Pulver, getrocknet Nelken Vanille-Pulver Vanillesamen Bourbon (Vanillesamen Bourbon aus extrahierten Vanilleschoten Bourbon) Vanillesamenpaste Bourbon Vanille-Schoten

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Gewürze und -mischungen

Vanilleschoten Bourbon extrahiert Zimtbruch und -pulver

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



### Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Kakaoerzeugnisse

Kakao (Bohnen, Nibs, Masse, Butter, Pulver) Kakaobohnenschalen Kakaomasse (flüssig, Blocks, Flakes, Chunks, Tafeln) Kakaopulver 10-12% Fett (natural/alkalisiert), Kakaopulver 20-22% Fett (natural/alkalisiert) Kakaopulver natural/alkalisiert 10-12/20-22%

Fettgehalt Kakaoschalen

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

#### Melasse und Fruchtsüsse

Rohrzucker-Melasse

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Öle und Fette (tropisch)

Kakaobutter (natural/desodorisiert)

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

### Schokolade und -erzeugnisse

Kakaonibs

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung



## Pronatec AG Stegackerstrasse 6 8409 Winterthur

#### ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 16.08.2002 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

#### Zuckerarten und deren Produkte

Kokosblütenzucker Sucanat, Vollrohrzucker Syramena, Rohrohrzucker Syramena, Rohrohrzucker gemahlen, Staubzucker

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2025.

Bio Suisse

Balz Strasser Geschäftsführer Dieter Peltzer

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung